
Ο ταξικός πόλεμος συνεχίζεται – Καμιά υποχώρηση!

Να τσακίσουμε ΤΩΡΑ το συνασπισμό της μαύρης αντίδρασης μέσα κι έξω από την χώρα, την
ιμπεριαλιστική τρόικα και τους λακέδες της ΝΔ-Ποτάμι-ΠΑΣΟΚ-καναλάρχες-ΣΕΒ-γραφειοκράτες!

Κλιμάκωση του αγώνα μέχρι την κατάληψη της εξουσίας από την εργατική τάξη και τη νίκη του
επαναστατικού Σοσιαλισμού, μόνη απάντηση στην κρίση!

Ο σιωπηλός, βασανισμένος και πάντα ανυπόταχτος λαός μίλησε. Με συντριπτική πλειοψηφία του ΟΧΙ
τσάκισε, σ’ αυτήν την μάχη, τις συνασπισμένες δυνάμεις όλης της διεθνούς και ντόπιας καπιταλιστικής
αντίδρασης κι απέρριψε το τελεσίγραφό τους.

Σε έναν ανοιχτά ταξικό πόλεμο, οι καταπιεσμένοι με όλες τις πληγές της μνημονιακής φρίκης ανοιχτές,
αψήφησαν και νικήσανε το Μαύρο Μέτωπο. Μια πρωτοφανή τρομοκρατική εκστρατεία εκφοβισμού των
ιμπεριαλιστικών θεσμών του ΔΝΤ και της ΕΕ κι όλων των καπιταλιστικών κυβερνήσεων της Ευρώπης,
συνεπικουρούμενη με άπειρα ψέματα όλων σχεδόν των ΜΜΕ 24 ώρες το 24ωρο, με κλειστές τις τράπεζες,
με τα αφεντικά να μην πληρώνουν και να εκβιάζουν τους εργαζόμενους με ανεργία, τους
καρεκλοκένταυρους της προδοτικής συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας στο πλευρό των εκμεταλλευτών, με
τους Άνθιμους και τους Αμβρόσιους να κανοναρχούν όσους θεωρούν σαν χαζό “ποίμνιο”, με την σταλινική
γραφειοκρατική ηγεσία του Περισσού να καλεί τα μέλη και τους υποστηριχτές του ΚΚΕ να κάτσουν στα
αυγά τους ρίχνοντας άκυρο.

Μέχρι σχεδόν την Παρασκευή 3 Ιουλίου και προεξοφλούσαν το Ναι. Αναμφίβολα η γιγάντια κινητοποίηση
υπέρ του Όχι στο Σύνταγμα -μια πραγματική εισβολή των μαζών σε πρωταγωνιστικό πολιτικό ρόλο- ήταν
το προμήνυμα της νίκης, η διάψευση των ψευδολόγων, μαζί κι όλων των σκεπτικιστών που υποτιμούν την
εργατική τάξη, τη νεολαία, τις λαϊκές μάζες.

Το ΕΕΚ έδωσε με πάθος κι αδιαλλαξία όλες τις δυνάμεις του στην μάχη του ΟΧΙ, σε αντίθεση με την
απαράδεκτη στάση άλλων δυνάμεων της εκτός ΣΥΡΙΖΑ Αριστεράς, την στιγμή που πρωτοκλασάτα
στελέχη του κυβερνητικού στρατοπέδου δείχνανε έτοιμα για λιποταξία. Τώρα βρισκόμαστε ήδη στην
επόμενη μέρα. Κάθε υποχώρηση τώρα θα είναι μοιραία. Πρέπει να κλιμακωθεί ο πολιτικός κοινωνικός
αγώνα. Η ρήξη με ΕΕ και κεφάλαιο είναι στα πρώτα βήματα. Πρέπει να προχωρήσει και να ολοκληρωθεί.

Αντί να στέκονται οι εργαζόμενοι κι οι συνταξιούχοι σε ουρές μπροστά στις τράπεζες για να πάρουν τα
λεφτά τους, πρέπει να πάρει ο ίδιος ο λαός τις τράπεζες στα χέρια του – με εθνικοποίηση κάτω από
εργατικό έλεγχο.

Αντί να μας βομβαρδίζουν με απειλές, ψέματα και τελεσίγραφα τα αστικά ΜΜΕ, να πληρώσουν εδώ και
τώρα οι καναλάρχες τα χρεωστούμενα ή να κλείσουν. Καιρός να υπάρξει, όπως το έδειξαν οι ίδιοι οι
εργαζόμενοι στα μνημονιακά χρόνια του μαύρου στην ΕΡΤ μια ελεύθερη αυτοδιαχειριζόμενη δημόσια
Ραδιοτηλεόραση.

Ο προκλητικός Μεϊμαράκης και προσωρινός πρόεδρος της ΝΔ, μετά την αναγκαστική παραίτηση του
Σαμαρά, μας απείλησε με “απάντηση της αστικής τάξης που στήριξε το Ναι και απαιτεί συμφωνία με την
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ΕΕ”. Να του δώσουμε πληρωμένη απάντηση: Να απαλλοτριώσουμε τους απαλλοτριωτές, να πάρουμε πίσω
την ζωή που μας έκλεψαν, όλη την παραγωγή και τον κοινωνικό πλούτο σ’ αυτούς που τα παράγουν.

ΟΛΗ Η ΕΞΟΥΣΙΑ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ!


